

## KÖRKÉP

**DESKA.** A képviselő-testület pénzügyi és vagyongazdálkodási bizottsága szerdán ülésezett. Elfogadták a 2006. évről szóló éves belső ellenőrzési jelentést és a mezei őrszolgálat ellátására vonatkozó megállapodást. Ülésezett a jogi és ügyrendi bizottság is. Felülvizsgálták a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló rendeletet, megvitatták a családi napközi megállapodástervezetét és szó volt egyes utcák egyirányúsításáról.

– a IX. Maros menti fesztivál néptánc, egyéb tánc kategóriájának nyertesei: egyéb tánc kategóriában első lett a Zákányszéki Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Junior Modern tánc-csoportja. Néptánc kategóriában a deszki Letye-Petye Néptánc-csoport nyert.

**FORRÁSKÚT.** Ma 18 órától tűzzománc szakkörbe várják az érdeklődőket a művelődési házban.

**MÓRAHALOM.** Befejeződött a belsőségi, balgorsói és masakanyari belvízelvezető csatornák felújítási munkája. A masakanyari csatorna felújítása a harmadik, egyben záró üteme volt annak a beruházásnak, melynek során Mórahalom külterületén felújították a belvízelvezető csatornákat.

**PUSZTAMÉRGES.** Mobil tanácsadó szolgálat várja az érdeklődőket a művelődési ház klubtermében ma 12 órától. A résztvevők tájékoztatást kapnak a felnőttképzés és munkaerőpiaci lehetőségeiről.

**SÁNDORFALVA.** A Természet Búvár Egyesület nemrég oklevéllel ismerte el a sándorfalviak természetért tett erőfeszítéseit. Ennek egyik formája az évente rendszeresen megtartott szemétszedés, melyen szinte az egész város részt vesz, többek közt az óvodások, iskolások, a civil szervezetek és a helyi vállalkozók. A hulladékgyűjtést szombaton rendezik, gyűlekező 7 óra 30 perckor a sándorfalvi tanösvénynél. A szervezők mindenkit várnak.

– Pénteken 13 órától a Pallavicini Sándor Általános Iskolában a Csongrád Megyei Esélyek Háza által szervezett Esélyév című programon vehetnek részt az iskola tanulói. Programok: kerékes székes akadálypálya, bocsa, esélyegyenlőségi totó, játéksarok.

**SZATYMAZ.** Május 11-én 15 órától a szegedi Miniszínház előadásában a Sivatagi Show című mesedarabot nézhetik meg az érdeklődők a művelődési házban.

**SZEGED.** A Dudits József Programok road show-ja várja az érdeklődőket szombaton 11 és 17 óra között a Cora parkolójában. A program célja: divatot csinálni Magyarországon a józanságból.

– A szegedi TTK-s öregdiákoknak szervez fórumot második alkalommal az SZTE Természetudományi Kara a József Attila Tanulmányi és Információs Központban szombat délelőtt. A 10 órakor kezdődő rendezvényen a volt hallgatókat szakmai programok, előadások várják, ezt követően megismerkedhetnek a Tanulmányi és Információs Központtal, illetve meghallgathatják a Fool Moon együttes koncertjét.

**MAKÓ.** Márton Imre önkormányzati képviselő tart fogadóórát az Úri u. 3. alatti Fidesz-irodában holnap délelőtt 10-től 12 óráig.

Három és fél órán át keresték a robbanószerkezetet

# Bombariadó volt a városi bíróságon

**Bombariadó miatt három és fél órára kiürítették tegnap délelőtt a szegedi bíróság Széchenyi téri épületét. A környéket lezárták, a robbanószerkezetet kutyákkal kerestették. Semmit sem találtak.**

– Azonnal hagyják el az épületet, bombariadó van! – kopogtatták végig a szegedi bíróság tárgyalótermét és irodáit az intézmény biztonsági szolgálatának emberei tegnap délelőtt, nem sokkal 10 óra után. Az egyik bírósági alkalmazottal néhány perccel azelőtt közölte telefonon egy férfi: az épületben bombát helyezett el, ami egy óra múlva robbanni fog.

A Széchenyi téri épületet percek alatt kiürítették, a tárgyalásokat azonnal megszakították. A helyszínre érkező rendőrök és tűzoltók kordonnal zárták le a bíróság környékét, és a forgalmat a mellékutcákba irányították. Nem járt az 1-es villamos sem, az utasokat pótló autóbuszok szállították. A robbanószerkezetet kutyákkal kerestették, de nem találtak semmit. A bírósági dolgozók, ügyvédek, ügyészek és a tárgyalásokra beidézett emberek a Széchenyi téri padokon üldögélve várták, hogy véget érjen az épület átvizsgálása, ahova dél-



Készültségben. Mentők, rendőrök, tűzoltók a szegedi Széchenyi téren

Fotó: Frank Yvette

## BANKBAN ÉS VÁROSHÁZÁN

■ A szegedi Raiffeisen bankban, valamint a makói városházán április 25-én volt bombariadó. Robbanószerkezetet egyik helyen sem találtak.

után fél 2-kor lehetett ismét bemenni. A kiesett idő miatt több tárgyalást elhalasztottak, amiket rövid határidőn belül terveznek bepótolni.

A Szegedi Rendőrkapitányság közvéleményvel fenyegetés gyanúja miatt, ismeretlen tettes ellen indított büntetőeljárás. Vizsgálják azt is, hogy van-e esetleges ösz-

szefüggés a bombariadó, illetve egy olyan ügy között, amit tegnap tárgyaltak a bíróságon.

K. G. G.

Drágállják a vonatjegyeket, féltik az ötvenszázalékos kedvezményt

## Elégedetlen diákok tüntettek a nagyállomásnál

A diákkedvezmények megsorbítása ellen tüntettek tegnap a szegedi egyetemisták. A nappali és esti tagozatos hallgatók 67,5 százalékos kedvezménye május elsején 50 százalékra csökkent.

### MUNKATÁRSAINKTÓL

Körülbelül negyven fiatal tüntetett tegnap a szegedi nagyállomás előtt a május elsejétől jelentősen megrágult vonatjegyek miatt. Például a Szeged-Budapest útvonalra; egy útra váltott vonatjegy ára május elseje előtt 830 forint volt, most 1390 forintba kerül. A negyedéves egyetemista Tamás négy év vonatjegyeit hozta el. Az emelés előtt Győrbe 1250, azóta 2410 forintért

utazik. Eddig havonta járt haza, ez után ennél is ritkábban fog. „Szeretném hinni, hogy elérünk valamit” – fogalmazott.

A fiatalokhoz először Kohári Nándor fideszes önkormányzati képviselő, az ifjúsági és sportbizottság elnöke szolt. Elmondta: hazug volt az a kormányígéret, amely kisebb jegyárnövekedésről beszélt. Tóth Péter egyetemista, a Jobbik szegedi elnöke elfogadhatatlannak nevezte a drágulást, főleg azért, mert a MÁV szolgáltatásai nem javulnak. Közölte: az SZTE-EHÖK és a HÖÖK nem képviseli a hallgatók érdekeit.

– Az elpuhult hallgatói önkormányzat helyett mi vállaljuk fel ezt a kezdeményezést – fogalmazott Tóth –, mert úgy érezzük: a maradék ötvenszázalékos kedvezményünk is veszélyben van.

## Rendőrkezen a tinik

Négy fiatalot vettek őrizetbe a Szegedi Rendőrkapitányság munkatársai. A 15 és 17 év közötti tinédzserek az elmúlt napokban készpénzt, táskát és egyéb értékeket raboltak el utcán sétáló nőktől. Először május 5-én a Szőri utcában bántalmaztak egy fiatal lányt, másnap a Töltés utcán sétáló idős asszony volt az áldozat-

tuk, míg szombaton az újszegedi ligetben támadtak meg egy nőt. Minden alkalommal a sértettek táskájával menekültek el a helyszínről. Az adatgyűjtés és a tanú kihallgatások hamar eredményre vezettek: A fiatalok rendőrkeze kerültek, őrizetbe vették őket, és rablás gyanúja miatt eljárást indítottak ellenük.

## Cirkuszba vittük előfizetőinket



Közép-Európa legnagyobb utazócirkusza legújabb műsorával már az első este, tegnap meghódította a közönséget Szegeden, a pláza parkolójában felállított 1500 személyes sátorban. Brazil motoros világszám, nyolcvan „személyes” olasz kutyarevű, zenés portugál bohócszám, a monte-carlóli nagydíjas Richter Flórián szenzációs lovas parádéja, de itt van régi kedvencünk Szandra, a „balett-táncos” elefánt is. A nem mindennapi cirkuszművészeti eseményre 800 belépőt sorsoltunk ki előfizetőink között. A Magyar Nemzeti Cirkusz május 20-ig tartózkodik Szegeden, az előadások időpontja: hétköznaponként 18 óra, szombaton és vasárnap 15 és 18 óra, az utolsó nap, május 20-án 11 és 15 óra

Fotó: Frank Yvette



Szép nagy fekete pontokat osztunk ki ezúttal az összes tilosban plakátolóknak, a Vár utcai plakátrengeteg apropóján. A képen látható ház falán már több centi vastag a papír, az illegális ragasztgatók ugyanis folyamatosan „hizlalják”. Kíváncsiak lennénk, ha takarításra kerülne sor, az elkövetők közül hányan jelentkeznének. Nem kell jósnak lenni, hogy megadjuk a választ: senki

Fotó: Frank Yvette

## VÁRJUK OLVASÓINK JELZÉSEIT!

Telefon: 30/218-1111 • szerkesztoseg@delmagyar.hu

Levelcím: 6740 Szeged, Pf.: 153.

(A borítókra írják rá: FEKETE PONT)

## HÍREK

### MELLÉNYT KAPTAK A KERÉKPÁROSOK

Kerékpáros közlekedésbiztonsági akciót tartott a Szent István téren tegnap délután 4 és este 8 óra között a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság Baleset-megelőzési Bizottsága, valamint a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara. Az akció célja a „Látni-látszani” elv érvényesítése volt: ellenőrizték a kerékpárok világítóberendezéseit. A világítás nélkül közlekedők helyszíni bírság, és feljelentés helyett – figyelmeztetés mellett – láthatósági mellényt kaptak a kamara jóvoltából.

### NÉMET VENDÉGEK AZ ÍTÉLŐTÁBLÁN

Tudományos konferenciát rendeznek ma délelőtt fél 10-től a szegedi táblabíróság Sőhordó utcai épületében, amelyen a Szegedi Ítéltábla és a Drezdai Felsőbírószék bírái vesznek részt. A szakmai tanácskozáson Kemenes István, a táblabíróság kollégiumvezetője az új magyar polgári törvénykönyv tervezetéről tart előadást. Ulrich Hagenloch a Drezdai Felsőbírószék elnöke és Katrin Haller bírónő a jogi személy felelősségének áttöréséről és feltételeiről, valamint a fogyasztói érdekek védelméről beszél.